
JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Vízvár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. november 18- án az önkormányzat 
tanácskozó termében megtartott nyilvános képviselő-testületi üléséről. 

 Jelen vannak: Vodenyák Endre polgármester 

 Filarszky Gábor Zoltán  alpolgármester 

 Hollósi Tiborné képviselő 

 Szakácsné Belovárecz Éva képviselő 

 Vukovics Mariann képviselő 

 Tulok Mónika aljegyző 

Vodenyák Endre polgármester 

Köszönti a testületi ülésen megjelent képviselőket és az aljegyző asszonyt. Megállapítja, hogy a 
képviselő-testületi ülés határozatképes, mivel az 5 fő testületi tagból 5 fő jelen van. 
Egyéb javaslat nem érkezett, megkéri a testületi tagokat, kézfenntartással szavazzanak a napirendi 
pontok megtárgyalásáról. 

A polgármester megállapítja, hogy a döntéshozatalban 5 fő képviselő vesz részt. A képviselő-testület 5 
igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

92/2024. (XI. 18.) képviselő-testületi határozat: 

A képviselő-testület nyilvános ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja meg: 

1. Művelődési Ház felújításához kapcsolódó rehabilitációs nyilatkozat és tanúsítvány beszerzési 
eljárásának bírálata 

(írásos előterjesztés) Előadó: Vodenyák Endre polgármester 

2. Művelődési Ház felújításához kapcsolódó „Okospad” beszerzési eljárásának megindítása 

(írásos előterjesztés) Előadó: Vodenyák Endre polgármester 

3. Pankász László rendőralezredes kapitányságvezetői kinevezésének véleményezése (írásos 
előterjesztés) Előadó: Vodenyák Endre polgármester 

4. Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás tanácsába történő delegált kiválasztása (írásos 
előterjesztés) Előadó: Vodenyák Endre polgármester 

5. Javaslattétel felek közötti elszámolás rendezésére 

     (írásos előterjesztés) Előadó: Vodenyák Endre polgármester 

6. Háziorvossal kötött feladat-ellátási szerződés megszüntetése (írásos előterjesztés) Előadó: 
Vodenyák Endre polgármester 

7. Kötbér miatti ügyvédi megbízás visszavonása 

(szóbeli előterjesztés) Előadó: Vodenyák Endre polgármester 

8. Pálinkafőző üzemeltetésének megszüntetése 

(szóbeli előterjesztés) Előadó: Vodenyák Endre polgármester 

9. Elektromos autótöltő állomás pályázata 

(írásos előterjesztés) Előadó: Vodenyák Endre polgármester 

10. Adóhatósághoz történő bejelentési kötelezettség teljesítéséről tájékoztatás (szóbeli 
előterjesztés) Előadó: Vodenyák Endre polgármester 

11. Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről 

(szóbeli előterjesztés) Előadó: Vodenyák Endre polgármester 

 

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA: 

 



1. Művelődési Ház felújításához kapcsolódó rehabilitációs nyilatkozat és tanúsítvány beszerzési 

eljárásának bírálata 

(írásos előterjesztés) Előadó: Vodenyák Endre polgármester 

Vodenyák Endre polgármester 

Elmondja, hogy a beszerzési eljárásra 3 pályázat érkezett be. A Bíráló Bizottság javaslata alapján kéri a 
döntés meghozatalát. Van-e kérdés, vélemény? 

Hozzászólás nem hangzik el, a polgármester kéri szavazzanak a határozati javaslatról kézfenntartással. 

 

A polgármester megállapítja, hogy a döntéshozatalban 5 fő képviselő vesz részt. A képviselő-testület 5 igen 
szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 

93/2024. (XI. 18.) képviselő-testületi határozat: 

1. Vízvár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, az általa lebonyolított, TOP PLUSZ-
1.2.1-21-S01-2022-00056 kódszámú „MüveIődési ház felújítása Vízváron” címü projekthez 
kapcsolódó rehabilitációs nyilatkozat és tanúsítvány beszerzése tevékenység elvégzésére 
kiírt beszerzési eljárása kapcsán 

a) a Bíráló Bizottság javaslata alapján megállapítja, hogy a SWT Invest Kft. (7400 Kaposvár, 
Béla király utca 79., adószám: 27540420-2-14) ajánlattevő érvényes ajánlatot nyújtott be, 
azonban ajánlatánál érkezett kedvezőbb ajánlat. 

b) a Bíráló Bizottság javaslata alapján megállapítja, hogy a VaBand Mérnök Kft. (7261 
Taszár, Széchenyi l. utca 36., adószám: 27420487-2-14) ajánlattevő érvényes ajánlatot 
nyújtott be, azonban ajánlatánál érkezett kedvezőbb ajánlat. 

c) a Bíráló Bizottság javaslata alapján megállapítja, hogy a TROMPUS Mérnöki Kft. (7400 
Kaposvár, Nemzetőr sor 5., 4. em. 12. ajtó, adószám: 25704897-2-14) ajánlattevő érvényes 
ajánlatot nyújtott be, ajánlattevő adta a legalacsonyabb összegü ellenszolgáltatást 
tartalmazó ajánlatot, ezért a képviselő-testület ajánlattevőt hirdeti ki a beszerzési eljárás 
nyertesének. 

2. Vízvár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a projektmenedzsert, hogy öt 
napon belül e-mail útján értesítse az ajánlattevőket a bírálat eredményéről. 

3. Vízvár Község Önkormányzatának Képviselő-testületet felhatalmazza a polgármestert, hogy 
a beszerzési eljárás során nyertes ajánlattevővel az ajánlattételi felhívás mellékleteként 
csatolt szerződést az eredményhirdetéstől számított 5 napon belül megkösse. 

Felelős: Vodenyák Endre polgármester 

Határidő: értelem szerint 

2. Művelődési Ház felújításához kapcsolódó „Okospad” beszerzési eljárásának megindítása 

(írásos előterjesztés) Előadó: Vodenyák Endre polgármester 

 

Vodenyák Endre polgármester 

A Művelődési Ház felújításához kapcsolódó okospad beszerzési eljárásához az önkormányzatnak 
ajánlatkérést kell fogalmaznia. Ennek érdekében három cégnek kell megküldeni az ajánlatkérést. Úgy 
gondolja megtalálta azt a három céget, akiknek a munkája olyan szintű, hogy tőlük ajánlatot kérjenek a 
munkával kapcsolatban. Kéri a képviselő-testülettől, hogy fogadják el, hogy az ajánlattéli felhívást a három 
cégnek elküldje. 

Majd kéri a képviselő-testülettől, hogy amennyiben egyetértenek a határozati javaslattal, szavazzanak 
kézfelemeléssel. 

 

 

 



A polgármester megállapítja, hogy a döntéshozatalban 5 fő képviselő vesz részt. A képviselő-testület 5 igen 
szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

94/2024. (XI. 18.) képviselő-testületi határozat: 

 

Vízvár Község Önkormányzat Képviselő-testülete beszerzési eljárás keretében három cégtől 
árajánlatot kér a „Művelődési Ház felújítása Vízváron” című pályázathoz kapcsolódó okospad 
beszerzésére. 
1. Aba-Szer Fémbútor Kft. (3753 Abod, Tóth u. 10.) 

2. Faberland Kft. (2119 Pécel, Pesti út 3.) 

3. PHOTONAX Kft. (8000 Székesfehérvár, Mártírok útja MB.) 

 

Felelős: Vodenyák Endre polgármester 

Határidő: értelem szerint 

4. Pankász László rendőralezredes kapitánysáqvezetői kinevezésének véleményezése  

(írásos előterjesztés) Előadó: Vodenyák Endre polgármester 

Az előterjesztés felolvasása után a polgármester kéri a testületet, a kinevezés véleményezésére. Javasolja 
az egyetértést. 

Egyéb vélemény nem volt, ezért a polgármester kéri, hogy kézfelemeléssel jelezzék a határozati javaslat 
elfogadását. Ellenszavazat? Tartózkodás? 

A polgármester megállapítja, hogy a döntéshozatalban 5 fő képviselő vesz részt. A képviselő-testület 5 
igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

95/2024. (XI. 18.) képviselő-testületi határozat: 

A képviselő-testület támogatja Pankász László rendőralezredes kinevezését a Somogy 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság Rendőrkapitányság Barcs kapitányságvezetői beosztásba. 

Felelős: Vodenyák Endre polgármester 

Határidő: értelem szerint 

4. Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás tanácsába történő delegált kiválasztása  
    (írásos előterjesztés) Előadó: Vodenyák Endre polgármester 

 

A polgármester megállapítja, hogy a képviselők kézhez kapták a napirendhez kapcsolódó levelet, 
előterjesztést és a határozati javaslatot. 

Megkérdezi, kinek van kérdése, hozzászólása. 

Hozzászólás nem hangzott el, ezért a polgármester javasolja a képviselőknek, hogy aki egyetért a határozati 
javaslattal, szavazzon kézfelemeléssel. 

A polgármester megállapítja, hogy a szavazásban 5 fő vesz részt. A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 
nem nélkül a következő határozatot hozta: 

96/2024. (XI. 18.) képviselő-testületi határozat: 

1. A képviselő-testület úgy dönt, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
 évi LLXXXIX. törvény 94. S (2) bekezdésében meghatározott felhatalmazás alapján a 
Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Tanácsában 2024. 11. 18-tól az önkormányzati 
választási ciklus végéig Vízvár községet delegáltként Anderné Röszler Erika Barcs Város 
Polgármestere képviselje. 

 

2. A delegált a Társulási Tanácsban szavazatával teljeskörűen képviseli Vízvár község 
képviselő-testületét. 



Felelős: Vodenyák Endre polgármester 

Határidő: értelem szerint 

5. Javaslattétel felek közötti elszámolás rendezésére 

   (írásos előterjesztés) Előadó: Vodenyák Endre polgármester 

A polgármester ismerteti a Tecno-Tel Kft. javaslatát, mellyel írásban kereste meg az önkormányzatot. 
A jegyzővel egyeztetve egy megállapodást köthetnek a céggel, amiben pénzforgalom nélkül, kölcsönös 
elismeréssel rendezhetik az egymás felé fennálló tartozás elismerését. Javasolja a kompenzációs 

megállapodás elfogadását. 
 
A polgármester megállapítja, hogy a szavazásban 5 fő vesz részt. A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 
nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta. 

 

97/2024. (XI. 18.) képviselő-testületi határozat: 

 

1. A képviselő-testülete együttműködési (kompenzációs) megállapodást köt kölcsönös 
tartozás-beszámítás elismerése tárgyában a Techno-TeI Kft.-vel. 

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás 
aláírására. 

Felelős: Vodenyák Endre polgármester 

Határidő: értelem szerint 

5. Háziorvossal kötött feladat-ellátási szerződés meqszüntetése  

(írásos előterjesztés) Előadó: Vodenyák Endre polgármester 

A polgármester ismereti, hogy a háziorvos dr. Ján Szilárd október 27-én beadta a szerződés 
felmondására irányuló nyilatkozatát. A hat hónapos felmondási időt letölti, aminek utolsó napja 2025. 
április 30. 

Ezzel teendőjük nincs, tudomásul kell vennünk. 

Megkérdezi a képviselő társait van-e ezzel kapcsolatban kérdésük? 

 

Tulok Mónika aljegyző 

Annyi teendőjük van, hogy mint gesztor önkormányzatnak, Vízvárnak pályázatot kell kiírnia a felmondási 
idő alatt. 

Vodenyák Endre polgármester 

Kérdés nem érkezett így kéri, aki egyetért azzal, hogy Vízvár Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
tudomásul veszi a Dr. Ján Családorvosi BT. képviseletében Dr. Ján Szilárd bejelentését a háziorvosi 
tevékenység megszüntetéséről 2025. április 30. napjával, az kézfelemeléssel jelezze. 

 

 

 

 

 



A polgármester megállapítja, hogy a szavazásban 5 fő vesz részt. A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 
nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta. 

98/2024. (XI. 18.) képviselő-testületi határozat: 

 

A képviselő-testülete tudomásul veszi a Dr. Ján Lsaládorvosi Bt. képviseletében Dr. Ján Szilárd 
bejelentését a háziorvosi tevékenység megszüntetéséről 2025. április 30. napjával. 

7. Kötbér miatti ügyvédi megbízás visszavonása 

(szóbeli előterjesztés) Előadó: Vodenyák Endre polgármester 

A polgármester elmondja, hogy szeretné visszavonni — a korábbi képviselő-testület által  TOP 
PLUSZ-1.2.1-21-S01-2022-00056 azonosító számú Művelődési Ház felújítása projekt kapcsán kötbér 
igény miatt elrendelt a Kátay és Mrovcza Ügyvédi Irodának adott megbízást. 
Véleménye szerint barcsi ügyvéd is elláthatná az önkormányzat képviseletét, talán gyorsabban és 
hatékonyabban működne a dolog. Úgy gondolja, hogy akár a Szolga ügyvéd úr, akár Hetzer Bernadett 
ügyvéd is elvállalná a jogi képviseletet.  

Javasolja, hogy hozzák meg a döntést. 

Szakácsné Belovárecz Éva képviselő 

Biztosan olcsóbb lenne, ha csak az utazási költségeket meg tudnák spórolni. 

A polgármester megállapítja, hogy a döntéshozatalban 5 fő képviselő vesz részt. A képviselő-testület 5 
igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 

99/2024. (XI. 18.) képviselő-testületi határozat: 

 

1. Vízvár Község Önkormányzatának képviselő-testülete a TOP_PLUSZ-I .2.1-21-S012022-00056 
azonosító számú Művelődési Ház felújítása projekt kapcsán elrendelt a GEJZÍR-KANIZSA 
Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság felé benyújtott 
késedelmi kötbér érvényesítése okán, az önkormányzat jogi képviseletének ellátására a Kátay 
és Mrovcza Ügyvédi Irodának (1104 Budapest, Sörgyár 
u. 84. 21ph. 2/10) adott megbízást visszavonja. 

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Kátay és Mrovcza Ügyvédi Iroda 
felé a megbízás megszüntetésével kapcsolatos, fennálló kötelezettségeket teljesítsea 

3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy barcsi ügyvédi irodával 
készíttessen a feladatra szerződés-tervezetet és nyújtsa be a képviselő-testületnek 
jóváhagyásra. 

Felelős: Vodenyák Endre polgármester 

Határidő: haladéktalanul 

8. Pálinkafőző üzemeltetésének meqszüntetése 

    (szóbeli előterjesztés) Előadó: Vodenyák Endre polgármester 

A polgármester elmondja, hogy az önkormányzat tulajdonát képező és az önkormányzat által korábban 
éveken keresztül üzemeltetett Pálinkafőző már nem működik. Úgy gondolja, hogy később sincs szükség az 
üzemeltetésre. Megkereste a vámosokat, akik felhívták az önkormányzatot, hogy döntsenek abban, hogy 
vagy tovább üzemeltetik és bezárják, vagy lepárló egységgé alakítják, aminek további költségei vannak. Ó 
eddig sem látta, hogy lenne rá igény. Javasolja, hogy zárják be. Van-e kérdés, észrevétel? 

Hozzászólás nem hangzott el, a polgármester javasolja, hogy döntsenek a bezárásról. 

 

A polgármester megállapítja, hogy a döntéshozatalban 5 fő képviselő vesz részt. A képviselő-testület 5 igen 
szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 



100/2024. (XI. 18.) képviselő-testületi határozat: 

 

Vízvár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az önkormányzat által 
működtetett Pálinkafőzőt nem kívánja tovább üzemeltetni, az üzemeltetését 2024. november 19. 
nappal megszűnteti. A Pálinkafőző bezárásra kerül. 

Felelős: Vodenyák Endre polgármester 

Határidő: azonnal 

9. Elektromos autótöltő állomás pályázata 

    (írásbeli előterjesztés) Előadó: Vodenyák Endre polgármester 

A polgármester ismerteti az e-mailben kiküldött írásos előterjesztést. Javasolja, hogy vegyenek részt a 
pályázaton. 

Filrszky Gábor alpolgármester 

Nem látja létjogosultságát Vízvár településen egy ilyen beruházásnak. Ki fog idejönni autót tölteni? Nincs is 
a településen elektromos autó jelenleg. 

Vodenyák Endre polgármester 

A jövőre kell gondolni. Az átmenő forgalomra, a külföldiekre. Az önkormányzatnak szinte nem is kerül 
pénzébe. Ezt a lehetőséget most kell kihasználni. 
Javasolja, hogy kézfeltartással szavazzanak a pályázaton való részvételről az előkészített határozati javaslat 
alapján. 

A polgármester megállapítja, hogy a döntéshozatalban 5 fő képviselő vesz részt. A képviselő-testület 5 igen 
szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 

101/2024. (XI. 18.) képviselő-testületi határozat: 

1. Vízvár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázati partnerként 
részt vesz az INTERREG VI-A Magyarország-Horvátország Határon Átnyúló Program 
pályázatán, melynek célja a magyar-horvát határterület elmaradott térségében az 
elektromos autó töltők elterjedésének elősegítése. A tervezett PILOT BERUHÁZÁS 
keretében Vízvár településen egy 2 x 22 kW váltóáramú elektromos autó töltő berendezés 
kerül telepítésre a Dráva utca elején, a Művelődési Ház előtt (hrsz. 214). 

2. A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy az 1. pontban szereplő pályázathoz 
kapcsolódóan Vízvár Község Önkormányzatára eső önerőt, mely 723,2 EUR az 
önkormányzat 2025. évi költségvetése terhére biztosítja. 

3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Partnerségi Megállapodást, 
valamint minden, a pályázathoz kapcsolódó dokumentumot előkészítsen és aláírjon. 

Felelős: Vodenyák Endre polgármester 

Határidő: haladéktalanul 

10. Adhatósághoz történő bejelentési kötelezettség teljesítéséről tájékoztatás  
(szóbeli előterjesztés) Előadó: Vodenyák Endre polgármester 
 

Vodenyák Endre polgármester 
Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az önkormányzati képviselők 2024. november 30-ig kötelesek a 
képviselő-testületnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét. Elmondja, hogy mivel az előző 
ciklus képviselői is kerültek újra megválasztásra, ezért ők már szerepelnek a köztartozásmentes adózói 
adatbázisban, ezért nem kellett újra kérni magukat. Az új képviselők Hollósi Tiborné és Szakácsné 
Belovárecz Éva e-mailben küldték el a bejelentkezésről a letöltési igazolást. 



Minden képviselő szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban. 

Hozzászólás nem hangzott el, ezért a polgármester javasolja az elmondottaknak megfelelően a tájékoztató 
tudomásul vételét. 

A polgármester megállapítja, hogy a döntéshozatalban 5 fő képviselő vesz részt. A képviselő-testület 5 igen 
szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta: 

102/2024. (XI. 18.) képviselő-testületi határozat: 

A képviselő-testület a képviselők köztartozásmentes adózói adatbázisban való szerepléséről 
szóló polgármesteri tájékoztatót tudomásul veszi. 

11. Tájékoztató a két ülés közötti eseményekről 

(szóbeli előterjesztés) Előadó: Vodenyák Endre polgármester 

A polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a DRV Zrt. elvégezte a megrendelt bontási, 
helyreállítási munkálatokat, melyről írásban értesítette az önkormányzatot. 
A PLH Közvilágítás Kft. tájékoztatta, hogy a pályázatuk győztese a szolgáltatás nyújtásra a CYEB 
Energiakereskedő Kft. lett 66,85 Ft/KWh-val. Ezután ennyit számláznak a közvilágításra. 
Nádai Levente azzal a kéréssel kereste meg, hogy bérbe venné az egyik orvosi garázst, melyre kérelmet fog 
benyújtani a következő testületi ülésre. 

Megkérdezi, hogy kinek van egyéb kérdése, észrevétele. Mivel nem érkezett kérdés, észrevétel a 
megjelentek részéről, megköszönte a képviselő-testületi ülésen résztvevők megjelenését, és az ülést 
bezárta.  

                           
                                 Vodenyák Endre 
                                   polgármester 

 


